
令和５年第４回福岡市早良区選挙管理委員会議事録 

 

１ 開 催 年 月 日    令和５年３月 30日（木） 

２ 開 閉 会 時 刻       開会 午前 10時 00分   閉会 午前 10時 57分 

３ 開 催 場 所       早良区役所 中会議室 

４ 出席委員（○）        伊佐委員長、濵田委員長職務代理者、守田委員、下野委員 

５ 出席事務局職員（▲）    進藤事務局長、吉村事務局次長、舩木選挙係長、 

土師入部出張所長、河口書記、香川書記、宮﨑書記 

６ 傍  聴  者    なし 

７ 議     題 

（１）議案 

議案第 21号 選挙人名簿から抹消する者について 

議案第 22号 選挙人名簿に登録する者について 

議案第 23号 在外選挙人名簿に登録する者について 

議案第 24号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における期日前 

投票所の投票管理者及びその職務代理者の選任について 

議案第 25号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における投票所 

の指定について 

議案第 26号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における開票の場 

所及び日時について 

議案第 27号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における開票立会 

人を定めるくじを行う場所及び日時について 

議案第 28号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における開票立会

人を定めるくじの方法について 

議案第 29号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における投票管理

者及びその職務代理者の選任について 

議案第 30号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における開票管理

者及びその職務代理者の選任について 

議案第 31号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における期日前投

票所の投票立会人の選任について 

議案第 32号 福岡県議会議員一般選挙及び福岡市議会議員一般選挙における投票立会



人の選任について 

議案第 33号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙に用いる投票用紙の様式について 

議案第 34号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙に用いる仮投票用封筒、不在者投票

用外封筒、郵便等による不在者投票用外封筒及び特定国外派遣組織に属

する選挙人の不在者投票用外封筒に押すべき印について 

議案第 35号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における印影印刷用公印の使用につ

いて 

議案第 36号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における投票所内の候補者の氏名等

の掲示に用いる用紙の規格及び様式について 

（２）報告事項 
   市長と区選挙管理委員会との地方自治法第180条の７の規定に基づく協議の一部改正

について 

（３）その他 
・今後の委員会開催予定について 

・街頭啓発について 

・福岡市議会議員一般選挙における選挙公報の掲載順序を定めるくじを行う場所及び

日時について 

・福岡市議会議員一般選挙における選挙公報の掲載順序を定めるくじ等について 

 

（再掲） 

・立候補届出受付及び選挙会について 

 

８ 議 事 次 第 

   審議事項の概要について事務局より説明し、個人情報が含まれ非公開の対象となる 

議案はないことについて、出席委員全員の合意により決定した。 

 

（１）議 案 

     議案第 21号から議案第 36号について審議が行われ、出席委員の全会一致で可決し

た。 

（２）その他 

今後の委員会開催予定について確認を行った。 

街頭啓発について説明を行った。 

福岡市議会議員一般選挙における選挙公報の掲載順序を定めるくじを行う場所・日

時・方法について説明を行った。 



立候補届出受付及び選挙会について確認を行った。 

 

＜ 主な意見・質疑等 ＞ 

特になし 

 


